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Calcula el pH de:
a. 20 mLde disolucién de acido acético 0'01 M (K, 1'8-107
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b. 5mL de disolucién de NaOH 005 M
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c. Lamezcla de las dos disoluciones anteriores suponiendo que los
voliimenes son aditivos.
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Se prepara una disolucién de concentracién 0'5 M de 4cido benzoico
(CcH5COOH), cuya K, es6'5- 1075,

a. (Cuil seré el valor del pH de la disolucién?
b. (Cuil seria el grado de disociacién del cido?

Calcule la concentracién de una disolucién de HCl cuyo pH sea 2.
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En la etiqueta de una botella de H, SO, figura una densidad 1'84 g/cm?®y
una pureza del 96’0 %. Calcula:

La molaridad y la fraccién molar de H,S0, en la disolucién

b. El volumen de NaOH 2’0 M necesario para neutralizar 10 cm® de ese

4cido.




